
 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT 

13.04.2022 

 

Për: IPS S.p.A, Via Monticello, 7 – 04011 Aprilia, Roma, Italy 

 

Procedura e prokurimit: Procedurë me negocim, pa shpallje paraprake të njoftimit të kontratës. 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit (nr.datë urdhër prokurimi): Urdhri nr. 19 datë 18.02.2022 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Mirëmbajtje të Sistemit të Përgjimit të Komunikimeve 
Elektronike” për Prokurorinë e Përgjithshme. 

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] nuk 
aplikohet 

Kohëzgjatja e kontratës :  3 vite. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  X oferta ekonomikisht më e favorshme � 

 

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1.  “IPS” S.p.A Itali                                                       02021190596 

     Emri i plotë i shoqërisë     numri i NIPT-it    

Vlera: 435.000 (katërqind e tridhjetë e pesë mijë) EURO pa TVSH . 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

s’ka të skualifikuar 

* * * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “IPS” S.p.A, Via Monticello, 7 – 04011 
Aprilia, Roma, Italy se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 435.000 (katërqind e 
tridhjetë e pesë mijë) EURO pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Prokurorisë së Përgjithshme, Rr. “Qemal Stafa”, nr.1, 
Tiranë, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 15 ditëve nga dita 
e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  



 

Në rast se nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar, të përcaktuar në njoftimin 
e fituesit, atëherë autoriteti kontraktor do të konfiskoj sigurimin e ofertës dhe do të lidh kontratën 
me ofertuesin e renditur i dytë në klasifikimin përfundimtar, sipas parashikimeve në nenin 18 
paragrafi 3, të RrPFMS. 

 

 

SEKRETARI I PËRGJITHSHËM 
NËPUNËSI AUTORIZUES I KOMANDUAR 

 
Luan Abazi 

 

 


